



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

PETA NEDJELJA KROZ GODINU – C
ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU – C

Broj 3.

Godina XXV. 2025.

09. veljača 2025.

PETA NEDJELJA KROZ GODINU – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Bl. Alojzije Stepinac, b. i mč.
Utorak	Gospa Lurdska
Srijeda	5. t.k.g.
Četvrtak	5. t.k.g.
Petak	5. t.k.g.
Subota	5. t.k.g.

SVETE MISE

Nedjelja	09. veljače	08,30 sati	za + Franju Ivančević u Semeljcima
		10,00 sati	za + Matu Lončarević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	10. veljače	18,00 sati	za ++ Maru, Iliju i Nikolu Domazet u Kešincima
Utorak	11. veljače	17,00 sati	na nakanu jedne obitelji u Semeljcima
		18,00 sati	za + Josipa Skočibušić u Koritni
Srijeda	12. veljače	17,15 sati	za ++ Marka i Ružicu Milanović u Koritni
		18,00 sati	za ++ Ivu, Maru i Anicu Ravnjak u Semeljcima
Četvrtak	13. veljače	18,00 sati	za ++ Dragicu, Niku i Iliju Božić u Semeljcima
Petak	14. veljače	18,00 sati	za ++ Božu i Anu Rakitić u Semeljcima
Subota	15. veljače	18,00 sati	za + Marijana (M) Čatić u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 15. veljače: Mira Kaptein i Ankica Zegnal.

Crkvu spremaju u Koritni 15. veljače: Ivka Skočibušić, Marija Jozipović, Nataša Miladinović i Kata Kulešević.



ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	6. t.k.g.
Utorak	6. t.k.g.
Srijeda	6. t.k.g.
Četvrtak	6. t.k.g.
Petak	6. t.k.g.
Subota	KATEDRA SV. PETRA, AP.
Nedjelja	SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU – C

SVETE MISE

Nedjelja	16. veljače	08,30 sati	za župljane u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Matu i Evu Brođanac u Koritni
		11,30 sati	za ++ Jelu, Maru i Juraja Ferko u Semeljcima
Ponedjeljak	17. veljače	18,00 sati	za + Miju i Iliju Čizmadija u Kešincima
Utorak	18. veljače	18,00 sati	za ++ Iliju i Maru Dubravac u Semeljcima
Srijeda	19. veljače	17,15 sati	za + Anicu Ervačić u Koritni
		18,00 sati	na nakanu GBP u Semeljcima
Četvrtak	20. veljače	18,00 sati	za ++ Juru, Franu i Marka Marijanović u Semelj.
Petak	21. veljače	18,00 sati	za ++ Jozu i Anđu Nikić u Semeljcima
Subota	22. veljače	18,00 sati	za ++ Đuru, Mirtu i Đuru u Semeljcima
Nedjelja	23. veljače	08,30 sati	za ++ Jozu i Vinka Ravnjak u Semeljcima
		10,00 sati	za + Andriju Josipović u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 22. veljače: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbedžić, Manda Čaleta i Cecilija Vujnović.

Crkvu spremaju u Koritni 22. veljače: Evica Gradištanac, Mira Lončarević, Ružica Lončarević i Pavka Drenjančević.

1. ŽUPNA KATEHEZA U OVOJ KATEHETSKOJ GODINI

Budući prvopričesnici i krizmanici imaju subotama katehezu prema rasporedu koji im je poznat od prije. Ostali razredi će biti obaviješteni na web stranici naše župe kada točno imaju svoje kateheze.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa o hvalospjevu 'Veliča': U Mariji otkrivamo da svaka duša koja vjeruje i nada se začinja i rađa Božju riječ

Na redovnoj općoj audijenciji u srijedu 5. veljače papa Franjo održao je katehezu na temu „Blažena ti što povjerova“ (Lk 1, 45). Pohod i Magnificat“. Papinu katehezu donosimo u cijelosti

Čitanje: Lk 1, 39-42

Tih dana usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje!"

U tekstu koji slijedi uključeni su i nepročitani dijelovi koje se također donosi kao da su izgovoreni.

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Danas razmatramo ljepotu Isusa Krista, naše nade u otajstvu Pohoda. Djeвица Marija pohodi svetu Elizabetu. No, prije svega je *Isus*, u utrobi svoje majke, taj koji pohodi svoj narod (usp. Lk 1, 68), kao što kaže Zaharija u svom hvalospjevu.

Nakon čuđenja i udivljenosti onim što joj je anđeo navijestio, Marija ustaje i kreće na put, kao i svi oni u Bibliji koje Bog poziva, jer „jedini čin kojim čovjek može odgovoriti Bogu koji se objavljuje jest bezgranična raspoloživost“ (H. U. VON BALTHASAR, *Vocazione*, Rim 2002., 29). Ta mlada kći naroda izraelskog ne odlučuje zaštititi se od svijeta, ne boji se opasnosti i suda drugih ljudi, nego ide drugima u susret.

Kada se netko osjeća voljenim, doživljava silu koja stavlja u pokret ljubav. Kao što kaže apostol Pavao, „ljubav nas Kristova obuzima“ (2 Kor 5, 14), potiče nas, pokreće. Marija osjeća poticaj ljubavi i odlazi pomoći ženi koja je njezina rođakinja, ali je i starica koja, nakon dugog čekanja, dočekuje nenadanu trudnoću, koju je teško podnositi u njezinim godinama. No, Djeвица odlazi k Elizabeti također kako bi podijelila svoju vjeru u Boga kojem je sve moguće i nadu u ispunjenje njegovih obećanja.

Susret dviju žena ima iznenađujući učinak: glas one koja je „milosti puna“ i pozdravlja Elizabetu pobuđuje proroštvo u djetetu koje ta starica nosi u utrobi i budi u njoj dvostruki blagoslov: „Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje!“ (Lk 1, 42), te također blaženstvo: „Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina“ (r. 45).

Suočena s prepoznavanjem mesijanskog identiteta svoga Sina i svoga poslanja kao majke, Marija ne govori o sebi nego o Bogu i uzdiže hvalu punu vjere, nade i radosti, hvalospjev koji svakoga dana odjekuje u Crkvi tijekom molitve Večernje: *Veliča* (*Magnificat*) (Lk 1,46-55).

Ta hvala Bogu spasitelju, koja izvire iz srca njegove ponizne službenice, svečani je spomen koji sažima i ispunjava molitvu Izraela. Protkana je biblijskim prizvucima, znakom da Marija ne želi pjevati „sama izvan zbora“ nego u suglasju s ocima, uzdižući svoje suosjećanje prema poniznima, onim malenima koje će Isus u svojem propovijedanju proglasiti „blaženima“ usp. Mt 5, 1-12).

Snažna prisutnost vazmenog motiva čini također *Magnificat* pjesmom otkupljenja, koja kao pozadinu ima sjećanje na oslobođenje Izraela iz Egipta. Svi su glagoli u prošlom vremenu, prožeti sjećanjem na ljubav koja na obasjava sadašnjost svjetlom vjere, a budućnost nadom: Marija pjeva o milosti iskazanoj u prošlosti, ali je žena sadašnjosti koja u svom krilu nosi budućnost.

U prvom dijelu tog hvalospjeva veliča se Božje djelovanje u Mariji, tom mikrokozmosu Božjeg naroda koji potpuno prijanja uz Savez (rr. 46-50); u drugom se pogled širi na Očevu djelovanju u makrokozmosu povijesti njegove djece (r. 51-55), kroz tri ključne riječi: sjećanje – milosrđe – obećanje.

Gospodin, koji se prignuo nad malom Marijom da ostvari u njoj „velike stvari“ i učini je Gospodinovom majkom, počeo je spašavati svoj narod počevši od Izlaska, spominjući se sveopćeg blagoslova obećanog Abrahamu (usp. Post 12, 1-3). Gospodin, Bog vjeran zauvijek, učinio je da neprekinuti tok milosrdne ljubavi teče „od koljena na koljeno“ (r. 50) na narod vjeran Savezu, a sada očituje puninu spasenja u svom Sinu, poslanom spasiti narod od njihovih grijeha. Od Abrahama do Isusa Krista i zajednice vjernika, Uskrs se tako javlja kao hermeneutička kategorija za razumijevanje svakoga sljedećeg oslobođenja, sve do onoga kojega je ostvario Mesija u punini vremenâ.

Draga braćo i sestre, molimo danas Gospodina za milost da možemo čekati ispunjenje svakoga njegovog obećanja i da nam pomogne prihvatiti Marijinu prisutnost u našim životima. Vodeći se njezinim primjerom, svi možemo otkriti da svaka duša koja vjeruje i nada se „začinje i rađa Božju riječ“ (sv. Ambrozije, *Tumačenje Lukina Evanđelja* 2, 26).

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

JEDNA OSOBA 20,00 EURA
JEDNA OSOBA 100,00 EURA

ANTUN SOJČIĆ 30,00 EURA
OBITELJ ROGALO 100,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala !

4. PREŠLE SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

4. **Terezija KUNA**, rođena 03. rujna 1944. god. u Huncima, preminula 19. siječnja 2025. god. u Grazu (Austrija), a sahranjena 25. siječnja 2025. god. u Semeljcima.
5. **Kata ROGALO**, rođena 30. kolovoza 1929. god. u Blagaju (BiH), preminula 03. veljače 2025. god. u Novim Mikanovcima, a sahranjena 05. veljače 2025. god. u Kešincima.



Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svijetlila im, počivale u miru Božjem. Amen.

5. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. *Tadiju Crnjaka* na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na:

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com



Blagdan bl. Alojzija Stepinca – Stepinčevo

6. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*